Cebirsel ifadelerde toplama-gikarma islemi-2 7. Sinif Matematik

: A (x1) B
01. AsagidaA, B, C, D cebirsel ifadelerinin degerleri veril- ¢ 05.
migtir. :
: (x-2)
C D :
2x+3| | 4x+1 3x+4 | [4x+2 E o
: D (x+4) C

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
. Sekildeki yamugun gevresi (5x+3) birim ise |AD|
A) A-B=-2x+2 B) B+C=7x+5 : kag birimdir?

C) 8x+4 D) 2x-4

02. /AN (B i
W W W W Sekilde A ve B kendileriyle ortak kenara sahip olan

dikdortgenlerdeki cebirsel ifadelerin toplamina esittir.

Sekilde A, B bagl oldugu sekillerdeki cebirsel ifadele- Buna gére A-B’nin degeri kagtir?

rinin toplamina esittir.

Buna gore A-B’nin degeri kagtir? A) bx-4 B) 3x+6
C) 3x-6 D) 3x-2

A) 3x-1 B) x-2

C) 4x-3 D) 2x+1

07. Asagidaki sekillerde A ve B bulunduklar sekillerdeki
: cebirsel ifadelerin toplamina esittir.

> @@l a0m SOD

esitligini saglayan A’nin degeri kagtir?

A) 5x-2 B) 5x+2

C) x+1 D) 9x-5
A=B ise bos kisma asagidaki cebirsel ifadelerden
hangisi gelir?

A) 3x-5 B) -x+5
C) 2x D) 4x-10
04. Sekildeki islem agacinda toplama iglemleri verilmistir.
L o8 : Dikdértgen iindeki cebirsel ifade-
: ’ leri toplar.

. O_O : Sol cemberdeki cebirsel ifadeden
: sag ¢cemberdekini ¢ikarir.

Buna gore A-B’nin sonucu asagidaki islemlerden Buna gére;

hangisinin sonucuna esittir? : ’

ifadesinin sonucu kagtir?
A) -x-2 B) -2x+6
C) -3x+4 D) 3x-8
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A) 5x-10 B) 4x-9
C) x-1 D) x+1



Cebirsel ifadelerde toplama-gikarma iglemi-2 7. Sinif Matematik

09. 13. Asagidaki sekilde A, B, C, D, E ve F cebirsel ifadeleri

arasinda bir iligki vardir.
FAY B C ) = F
CDCHEHAD DD

Buna gore D+E-F’nin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
sekilde boyali kutularda yazan cebirsel ifadelerin
toplaminin boyali olmayan kutularda yazan cebirsel A) 7x+19 B) 5x+5
ifadelerin toplamina esit olmasi i¢in hangi kutu bo- ! C) 5x+6 D) 9x+33
yanmahdir? ;
A)C B)D
C)E D)F

+ 14.  Asagidaki tabloda bos karelere toplama iglemi sonu-
' cunda elde edilecek cebirsel ifadeler yazilacaktir.

+ [ x+2|2x+3| B | x4

10.  Alp ve Ece diiz bir yolda birbirlerine dogru kosmaktadir.

Alp’in bir adimi (x+4) cm, Ece’nin bir adimi (x-5) cm’dir. E 2x-1 A |3x+1| C
@v {,% Buna gore A+B+C isleminin sonucu kagtir?
- {y . : A) 8x-2 B) 8x+3
I 5 § C) 8x+1 D) 8x-1

Aralarinda (20x-5) cm mesafe varken ikiser adim
atarlarsa aralarindaki yeni mesafe ka¢ cm olur?

A) 16x-3 B) 16x-2
C) 16x+2 D) 16x+3 :
; Kenar uzunluklari a cm ve 2a cm olan dikdortgen sek-
; 15. lindeki bir bahge sekildeki gibi genisletilip dikdortgen sek-
; linde yeni bir bahgeye elde ediliyor.
3x-1 :
11. 2x-3 E acm jt 3 cm
A IS
o
© _—>
AN
4 cm
>
Karelerden olugan boyali seklin gevresi 18x-6 birim
ise A kag birim’dir? ; Buna gore yeni bahgenin cm cinsinden gevresini
A) x-3 B) x-2 ; veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
C) x+2 D) x+3 A) 3a+7 B) 3a-7
C) 6a-14 D) 6a+14

12. Sekildeki dikdortgenden en biyulk alana sahip kare
seklinde pargalar kesilip atilacaktir.

. @@
x+3 ;

r44

Semadaki toplama islemlerine gore A — B kagtir?

Buna gore geriye kalan parganin gevresi kag
birim’dir?

A) x+4 B) 2x+6 C) 2x+8 D) x+6

A) 3x-4 B) 2x-8 C) x-4 D) x+4
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